



# 男子掉入桃色陷阱 被骗20万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星) 近日,市公安局荷塘分局反诈中心接到辖区一名男子报案称,他看到自己车后视镜上插着一张涉黄小广告卡片,上面有“同城约炮”等字样,结果被“带笼子”,导致被骗20万元。

据了解,有一天这位男子出于好奇心,扫描了插在后视镜上的二维码,并下载了一个无名软件。下载成功后就有人联系了他,将他拉入一个微信群。他看见群内有很多男人,他们在群内发布自己约炮的视频,使他心头小鹿乱撞。其实,群里的男人都是诈骗分子的“群众演员”。后来,群里发布“积分投票”刷单任务,群主说“保证及时返现”,完成任务后就可以

“约炮”,其他“群众演员”立即配合发送返现成功的截图。于是,该男子投入1000元,结果及时收到了返现。之后,诈骗分子继续诱导该男子加大资金投入。

随后几天,该男子投了好几万元,当他想提现时,诈骗分子却告诉他,因他的操作失误,导致资金无法提现,需要他缴纳5万元保证金解冻方可继续提现。该男子信以为真,便转了5万元保证金,但还是不能提现。之后,他又被要求继续缴纳保证金。就这样,这位男子掏空了自己的钱财,才明白自己被骗。本想交个“桃花运”,结果“毛都没看到一根”就被骗走20万元。

目前,该案件在进一步侦查中。

# “消音净路”,护航高考

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/伍倩雯) 2024年高中考已进入倒计时,全市城管部门提前部署,开展“消音净路”相关行动,全面优化校园及居民生活区周边市容和环境秩序。

高考期间,全市城管部门还将在各考场周边巡查驻守,同时通过在设置“高考爱心服务站点”等方式,为家长和考生提供帮助。

市城管监督指挥中心严格落实24小时值班制度,随时受理影响考生备考、休息的相关投诉,做到及时接听、快速转交处置,全力为考生营造安静的备考环境。

考生家庭遇到露天烧烤油烟噪音扰民、人行道违停影响校园周边交通秩序等问题,都可通过“株洲城管”微信公众平台举报投诉,城管部门执法人员将及时前往核实处置。

# “好人帮”包粽子送爱心



近日,荷塘区“好人帮”组织开展“迎端午 送爱心”城乡帮困慰问公益活动,将包好的粽子和物资送到32名帮扶对象手中。此次活动由“好人帮”志愿者们自筹资金开展。荷塘区“好人帮”于今年1月成立,由“中国好人”田颖、唐中华、杨定国,“湖南好人”刘晓雷、谭文剑、赵光辉,“株洲好人”刘玉屏、龙文、王银燕等人组成。因为“好人帮”志愿者们在包粽子。

株洲晚报融媒体中心记者/刘平 文/图

# 拍卖公告

受委托,我司定于2024年6月13日14:00在株洲市天元区长江南路利江花园4栋303,按现状公开拍卖位于株洲市天元区黄河北路388号中建御山和苑一、二、三期相关抵税所涉及地下室791个停车位使用权资产,评估总价1230.84万元,本次采取按每个停车位使用权单独拍卖,起拍价参照评估价基数上取整,(具体详见评估清单),每个停车位竞买保证金均为1万元整。标的自公告

之日起至拍卖前4天在标的所在地现场展示,咨询、保证金缴纳(到账为准)竞买手续办理截止至2024年6月12日16:00。竞买人应在规定时间内凭付款凭证及有效证件、等相关证明材料到利江花园4栋303办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,本小区业主享有车位优先购买权。

联系方式:13077000819(薛)  
湖南信达拍卖有限公司  
2024年6月5日

# 全省统一不动产平台在株上线 办理速度预计提升30%以上

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜 通讯员/曹雁) 近日,株洲上线运行湖南省统一不动产登记平台,这意味着,市民可以通过该系统在线预约、申请、查询不动产登记,业务办理速度预计将提升30%以上。

湖南省统一不动产登记平台以便利利民为核心,基于统一的业务标准和数据库标准,根据全省统一制定的业务流程、格式文本、办事指南、信息校验、业务查询等标准规范,涵盖登记业务、权籍数据、档案、电子证照等9大功能。

为了实现全省统一不动产登记平台的要求,市自然资源和规划

局通过对信息系统进行本地化适配改造,完成各类共享对接,完善不动产登记业务和数据库标准,开展数据转换并顺利通过质检,组织全体工作人员开展操作培训等举措,做好全面接入统一不动产登记平台的前期准备工作。

统一不动产登记平台的上线,不仅实现了与民政、公安、财政、住建、法院、税务等10余个部门的数据协同共享,还在申请、受理、审核等环节实现了信息的自动获取和实时调用。通过“湖南不动产”网站、微信公众号、支付宝小程序等线上渠道,享受到全天候、零距离的“一站式”服务。

# 侵权办动漫展演被制止

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/林涛) 近日,市文化市场综合行政执法支队与荷塘区委宣传部成功制止了一起侵权米哈游举办动漫展演的行为。

上个月中旬,荷塘区委宣传部和文旅体局发现徐州某文化公司,在抖音平台宣传将于5月18日在荷塘区银泰财富商业广场举办“株洲·原X铁X崩ONLY”动漫展演活动,没有向相关部门报送备案资料。

市文化市场综合行政执法支队执法人员了解情况后,立即开展调查,发现徐州这家文化公司未经批准,就发布举办营业性演出宣传视频,动漫展演涉及米哈游原创网游作品。

经过与上海米哈游影铁科技有限公司联系,执法人员获

悉,徐州某文化公司的行为并未获得米哈游公司授权。米哈游公司相关工作人员表示,他们对徐州某文化公司擅自使用米哈游公司原创网游作品,举办动漫展演毫不知情,对他们的侵权行为表示非常愤慨,并要维权。

执法人员立即约谈了文化公司举办活动的负责人,向其下达责令改正通知书,告知其侵犯了著作权权利人的合法权益,并要求自收到通知书之日,立即停止活动布展工作,删除平台相关侵权信息。

5月17日下午,执法人员来到银泰财富商业广场,未发现布展的迹象,向商场物业负责人核实,该文化公司确已取消展演活动,经过市区两级的文化宣传部门密切配合,徐州某文化公司于5月17日停止了活动宣传和布展工作。

# 影讯 美达影城(6月5日)

哆啦A梦:大雄的地球交响乐 10:40 12:50 13:50 15:00 16:00 17:10 18:10 19:20 20:20 21:30 22:30	我才不要和你做朋友呢 19:10 20:40 错过你的那些年 13:00 17:25 扫黑·决不放弃 18:30 20:20 彷徨之刃 11:00 15:20 间谍过家家 代号:白 10:15 14:15
加菲猫家族 9:55 10:45 11:50 12:40 14:40 16:35 19:45 21:40 22:30	
末路狂花钱 10:05 12:10 16:20 18:25 20:30 22:35	
九龙城寨之围城 9:50 12:10 14:30 16:50 21:35	
猩球崛起:新世界 12:20 15:00 17:40	
	芦淞区钟鼓 岭七星湖流购物 公园五楼(株洲 书城对面) 订票热线:28106878

# 开奖 (开奖日期:2024年6月4日)

福彩3D 2024146期	1 8 0
双色球 24063期	07 14 16 23 28 32 04
排列3 24146期	9 9 1
排列5 24146期	9 9 1 9 7
7星彩 24063期	6 3 1 5 3 6 3

为孩子埋下一颗赛车梦的种子

# 校园记者探访株洲国际赛车场 直击国赛现场

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 付文婧) 几十个俱乐部、百余辆赛车、上万名观众……上周末,2024华盛橡胶勒刺大赛车香港房车锦标赛在株洲举行。赛车发车前,赛场上的气氛紧张起来,各个车队和工作人员进入赛道进行最后的调试准备工作,在忙忙碌碌的身影中,一群红色衣服的小朋友格外引人注目,他们就是株洲日报社校园记者们。

“您第一次开赛车时觉得难吗?”“您觉得成功的秘诀有什么?”……为了此次采访,校园记者提前收集了华盛橡胶勒刺大赛车香港房车锦标赛的相关信息,每位校园记者都锁定了自己心目中的冠军车手。在发车区,等候已久的校园记者在老师和工作人员的带领下走进赛道,与赛车手互动交流,寻找自己的采访对象。

“从小我就有一个赛车梦。”接受采访时不少赛车手表示,坐上赛车时,可以心无旁骛地驾驶,过每一个弯,刷零点零几秒……全身心投入,让他们觉得很纯粹,很快。

现场,车手参赛热情不减,本场活动实现了参赛选手的地域拓展,吸引了来自全国各地(包括中国香港地区)、各行各业的众多车手报名参赛,也吸引了近千组校园记者家庭走进株洲国际赛车场,探索赛车世界,并为现场车手加油助威。

不少校园记者表示,赛车是很酷炫很能感染人的一项运动,希望以后能有更多的机会来到株洲国际赛车场,采访更多的车手,探索他们的心路历程,从而更深入的了解赛车运动。被问到以后的梦想时,可爱的校园记者们都异口同声,想像被采访的哥哥们一样,做一名出色的赛车手。

聚焦火热的赛道上,在赛会有序的组织下,慕名而来的车友也在比赛现场驶上株洲赛道,深度参与了本周末的汽车盛宴。大家在比拼中提升赛车技能,并获得前往更高级别赛事“通行证”的机会。令观众大饱眼福,也让许多校园记者们对汽车运动有了进一步的认知。汽车文化的建立不止是赛车,更应该下探至民间,让更多的老百姓与爱车人参与其中。让他们也成为赛道上的一部分。

株洲日报社校园记者作为青少年群体中的优秀代表,对赛车的喜爱更是溢于言表,从本次活动火爆的招募环节就得到了生动的体现。



校园记者与赛车手合影留念。  
通讯员/供图



2024华盛橡胶勒刺大赛车香港房车锦标赛现场,校园记者家庭观赛。  
通讯员/供图

# 市中二附属小学: 校园内变身“小记者”学生“实战”练采访



市中二附属小学校园记者采访组。  
记者/贝国华 摄



连日来,市中二附属小学校园记者采访忙不停。记者/贝国华 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 贝国华) 在株洲市二中附属小学校园里,有一群特殊的身影,他们手持话筒,面带微笑,他们就是株洲日报社校园记者们。丰富多彩的课堂,多姿多彩的课后实践,近六百名学生变身“小记者”,在玩中学,学中乐,直呼“太有趣了!”

# 保护儿童权益 护航下一代成长

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱) “六一”国际儿童节是孩子们期盼已久的节日。电影嘉年华活动、“五防教育”进校园、倾听孩子们的声音、趣玩大调查……今年6月,株洲日报社校园记者俱乐部启动月度主题活动——关注儿童权益·点亮童年本色,将开展形式多样、内容丰富的活动,为广大少年儿童献上了一份节日礼物。体现了全社会对祖国的“花朵”无微不至的呵护,让少年儿童健康成长、幸福快乐。

在刚刚度过的六一儿童节里,株洲日报社校园记者俱乐部为各位校园记者们准备了十余场精心挑选的活动。在龙泉污水处理厂,校园记者们探秘“一滴水”的生命之旅,共同上了一堂生动的环保课;在市中心医院,校园记者健康小课堂之药学科普实践活动精彩上演,孩子们带着问题、学习知识,参与到研学活动中;在株洲神农大剧院,校园记者开启课堂之外的“艺术初体验”。既收获了各类知识,又感受到了来自舞台表演的艺术魅力,相信这个儿童节里的丰富体验,一定能够成为校园记者们受益终身的难忘经历。

“让我们把快乐交给孩子,学会俯身倾听少年儿童们的声音,让他们在属于自己的天空里,绽放自己的光芒。”株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人介绍,本月将围绕“关注儿童权益”开展不同类型的主题活动,还组织校园记者走进公安、检察院等单位进行参观学习,开展“趣玩大调查”,策划“童颜童语栏目”等。除此之外,还将推出一系列针对校园记者的六一专属福利。



校园记者探访株洲神农大剧院,开启课堂之外的“艺术初体验”。  
记者/刘文 摄